Javitisi atmutaté a KMBK
Kalmir Laiszto verseny megyei fordulojihoz
200

6. osztily

1. Trjuk fel a szorzist és a szébanforgd négyjegyl szamokat betiikkel:

ABCD - 4 = DCBA,

ahot A, B, C, D nem feltétlenul kulonbdzd szamjegyek. 1 pont
A csak 1, vagy 2 lehet, mert egy 3-mal kezd6do négyjegyii szam 4-szerese mar
S-jegyli, de A paros is, ezért A = 2. Ebbol kovetkezik, hogy D =8 2 pont
Mivel B csak 1, vagy 2 lehet, hiszen a 4-szerese egyjegy( ¢s paratlan, mert 4C+3
utolsd jegye B, ezért B = 1, és ekkor C = 7. 3 pont
A kapott megoldas valoban jo:
2178 -4=8712 1 pont
Osszesen: 7 pont

2. Legyenek a szamok csokkend sorrendben
a>b>c>d>ex>f>g

Megmutatjuk, hogy a+b+c 2 50. 2 pont
Tegyuk fel, hogy ez nem igaz, ekkor a+b+c <49, de ekkor ¢ lehetd legnagyobb
értéke 15, merthac 2 16, akkor b 2 17, a 2 18, és atbtc 2 51 lenne 2 pont
Ekkor viszont d lehetd legnagyobb értéke 14, tehat

dtetfig < 14+13+12+11 =50, 2 pont
Mivel a szamok dsszege 100, ezért  a+b+c = 50. 1 pont

Osszesen: 7 pont

3. Legyen az 5 egymast kovetd szam, amit elvesziink a-2, a-1, a, a+1, 2+2. I pont
Az eredeti 101 szam Osszege S1-101, 1 pont
a megmaradt 96 szam dsszege 51-96, tehat 51.5 = 255-tel kevesebb 2 pont
Az elvett szamok osszege tehat

a-2+a-t+atati+a+2 = 5a =255, tehit a = 51 2 pont

A kovetkezd 6t egymist kovetd szamot vehetjiik csak el:

49, 50, 51, 52, 53. 1 pont
: 7 pont

4. A téglatest élei legyenek x, 2x, 3x cm. 1 pont
A téglatest felszine:

22343x%4+6:7) = 22x° = 352 cm’ 2 pont

b EbbS! x* = 16, teht x = 4 cm. 2 pont

A téglatest élei tehat 4 cm, 8 cm,és 12 cm,
< a térfogata pedig: 4812 = 384 e’ 2 pont
) Osszesen: 7 pont

A kijavitott versenydolgozatok kiziil a legalibb 20 pontot elérbket kérjiik elkiildeni a Teleki
Laszl6 Egyesiilet kzpontjiba.




